



В Санкт-Петербурге состоялось заседание рабочей группы «Церкви в Европе» Форума «Петербургский диалог»



Служба коммуникации ОВЦС, 30.09.2022. 30 сентября в Санкт-Петербурге состоялось заседание рабочей группы «Церкви в Европе» Форума «Петербургский диалог».

В мероприятии приняли участие представители Русской Православной Церкви. В их числе – заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, сопредседатель рабочей группы «Церкви в Европе» архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, проректор по учебной работе, заведующий кафедрой церковно-практических дисциплин СПбДА протоиерей Владимир Хулап, председатель Отдела религиозного образования и катехизации Санкт-Петербургской епархии священник Илия Макаров, руководитель Службы коммуникации ОВЦС священник Илия Косых, референт Санкт-Петербургского филиала ОВЦС священник Вячеслав Завальный, сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Алексей (Очканов), руководитель Издательства МДА диакон Дмитрий Серов, заведующий Сектором публикаций ОВЦС М.В. Первушин, профессор кафедры общей и Русской церковной истории и канонического права ПСТГУ В.И. Петрушко, референт Липецкого епархиального управления Г.С. Битбунов.

Участники встречи отметили важность развития сотрудничества в рамках рабочей группы «Церкви в Европе», особенно в современных условиях охлаждения отношений между Россией и Германией, обсудили план мероприятий на ближайшее время, а также наметили перспективы работы в рамках Форума «Петербургский диалог» в будущем.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89687/>